

推荐一本书

小记者 宋子语

我最近读了一本特别精彩的书,想推荐给大家,它就是法国作家儒勒·凡尔纳写作的《海底两万里》。

这本书讲述了一个惊险又神奇的海底冒险故事,情节跌宕起伏。书里最让我感兴趣的是那艘叫“鹦鹉螺号”的大潜艇,它简直太酷了——能潜入深海,还能抵抗大章鱼的攻击!而潜艇的船长尼摩,是一个既神秘又有正义感的英雄,有时候我觉得他像大海一样,让人猜不透。

书中还描写了好多奇妙的海洋生物和美丽的深海景色,读着读着,我就仿佛置身于神秘的海底世界,看到了发光的鱼、巨大的珊瑚,甚至还有沉没的古城……书中的内容不仅有趣,还让我学到了不少海洋知识。

更让我感动的是,这本书充满了探索未知的勇气。尼摩船长与船员们每一次团结协作、化险为夷的经历,都让我敬佩,我也梦想着自己有一天能像他们一样勇敢地去发现新世界。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 王星)

生活中的美好

小记者 张艺馨

生活中,总有一些瞬间令我们感动至深,它们宛如璀璨星辰,照亮我们前行的道路。

那是一个风和日丽的午后,我在回家途中,看到一位老爷爷不慎摔倒在地。周围人纷纷驻足观望,却无人上前施以援手。就在此时,一个年轻人毫不犹豫地冲上前去,小心翼翼地将老人扶起,关切地询问他的身体状况。这一幕令我深受触动,年轻人的善良与勇敢让我真切感受到了人性的光辉。

感动,源自生活中的点滴小事。它或许是一句温暖的问候、一个关切的眼神,亦或是一次无私的帮助。这些瞬间,会让我们感受到生活的美好与人间的真情。

在未来的日子里,愿我们都能传递温暖、奉献爱心,让这个世界因我们的存在而变得更加美好。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 李亚婷)

难忘的小记者活动

小记者 于涛源

在我参加过的小记者活动中,最让我难忘的,是去看儿童剧——《杂技西游之大闹天宫》。

剧里花果山的布景像真的一样,几只小猴子围着大石头蹦蹦跳跳。突然,一声巨响,石头裂开,石猴就此出世。为了找一件称手的兵器,它闯进龙宫,拿到了金光闪闪的金箍棒。那金箍棒对它言听计从,在它手中上下翻飞。后来,石猴被关进太上老君的炼丹炉,历经七七四十九天,不仅未被烧化,反倒炼成了火眼金睛!不过最后,它还是没能跳出如来佛的手掌心,被压在了五指山下。

最精彩的是,这场演出还展示了许多杂技绝活:小猴子们叠起的罗汉高得几乎要碰到屋顶;仙女踩着独轮车,还能稳稳地抛接彩带;抖起的空竹宛如一只只蝴蝶在空中翩翩起舞;最厉害的当属转盘,那些盘子好似粘在指尖一般,怎么转都不会掉。满场的掌声与喝彩声接连不断,如同欢乐的浪花在剧场中翻涌不息。

灯光亮起,我却像是被施了定身魔法,迟迟不愿离去。舞台上的惊险与神奇,演员们的杂技绝活,都深深烙印在我的脑海里。

这便是我最难忘的一次小记者活动,它

让我的心中充满快乐。

(东阿县实验小学 指导老师 韩新新)

游长城

刘俊泽

有人喜欢充满历史韵味的西安,有人钟情于山水如画的桂林,有人向往物产丰饶的西沙群岛,而我独爱那蜿蜒万里的长城。

这个暑假,我与家人一起去了长城。抬头望去,长城像巨龙一样盘踞在山峦之巅,巍峨又雄伟。我不禁感叹:“这哪里是城墙,分明是一条苏醒的万里长龙!你看那历经风霜的砖石,多像龙身上的片片鳞甲,每一块都藏着故事与传奇。”

我们一步步向上攀登。阶梯陡峭,仿佛能直通云天,我心中涌起无限憧憬。途中,妹妹有些胆怯,驻足哭泣不愿前行。我鼓励她:“不到长城非好汉,现在放弃,回去可要被人笑话啦。”听了这话,她擦干眼泪,重拾勇气,跟我们一起向上爬。

站在高处,壮丽景致尽收眼底。我闭上双眼,感受微风拂面,大自然似乎在轻声低语,给我讲述这万里长城的历史故事。

长城不仅白日壮阔,夜幕降临后更有一番神秘韵味。星空低垂,感觉星星离我很近很近,真是“手可摘星辰”。俯瞰山影,边缘隐约可见,借着一丝微光,我仿佛能窥见长城千年不倒的秘密。

夜色越来越浓,长城在星空下显得更加雄伟。我久久伫立,心中涌起一阵感动——长城不只是古老的城墙,它还是一种沉默的守护。这时,爸爸告诉我该离开了,我有些不舍,只想把长城巍峨的身影刻进心里。

(东昌府区英特学校 指导老师 刘新艳)

中朝边境之城——丹东

小记者 宋建烁

在沈阳游玩数日后,我们打算返程。此时,爸爸提议去位于中朝边境的丹东游览一番。于是,我们便开启了这段旅程。

当晚,我们抵达丹东,外面正下着瓢泼大雨。城市的灯光笼罩着鸭绿江,对岸朝鲜的轮廓在雨幕中隐约可见。

次日清晨,雨过天晴。我们从酒店出来后,径直前往鸭绿江公园。穿过公园中熙熙攘攘的人群,我们来到了鸭绿江断桥,那里早已聚集了众多游客。讲解员告知我们,在抗美援朝时期,鸭绿江断桥是志愿军过江作战和运送物资的重要通道。

踏上断桥,志愿军过江的大幅浮雕映入眼帘。浮雕上的志愿军们手握钢枪,神情坚毅,让人不禁肃然起敬。迎着灿烂的阳光漫步桥上,仍能看到锈迹斑斑的桥梁上留存着当年美军轰炸留下的弹孔与痕迹。每一处痕迹都诉说着当时战争的惨烈以及志愿军的英勇无畏,时刻提醒着我们铭记历史、珍爱和平。

桥身两侧悬挂着大量的历史照片和文字介绍,从桥梁的建造,到战火纷飞的岁月,再到和平年代的守护,完整地展现了断桥的百年沧桑。站在断桥上,能够远眺朝鲜新义州的风光。顺着鸭绿江奔腾的江水望去,断桥与旁边的中朝友谊桥相互映衬。一座见证了战争历史的伤痛,一座承载着和平的希望,形成了鲜明的对比。灿烂的阳光洒在斑驳的桥上,光影交织,更增添了几分历史的厚重与苍凉。

丹东,不仅是中国最大的边境城市,更是一座英雄的抗战之城、一座承载记忆的历史之城。这里风景秀丽、底蕴深厚,如果大家有机会,一定要来丹东走一走、看一看,亲自感受它独特的魅力。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

《熊出没·逆转时空》观后感

小记者 张轶铭

上周末,我与小伙伴们一同前往电影院观看了电影《熊出没·逆转时空》,被电影情节深深打动。

电影里首先出场的是光头强。不过这次的他不一样了,他不再砍树,还和森林里的动物们成了好朋友。但后来他搬到了大城市“深城”,就再也没能见到熊大熊二,只能偶尔在梦里想起从前快乐的日子。

有一天,光头强的老板朱总带他去见了一位神秘的客人。原来这个人想删除光头强的记忆,还骗他说熊大熊二就要消失了。光头强一听就气坏了,不仅砸坏了机器,还冲进记忆碎片里去营救熊大熊二。此时,实验室的助手小章见状,也赶忙跟了进去。

在记忆世界里,光头强刚落地就遭遇了一头狼的袭击。只见他临危不乱,看准时机,一记漂亮的“飞毛腿”干脆利落地将狼踢倒。这时,助手小章也跟了进来,他指引光头强去完成一项任务——砍树。没想到,就在光头强砍完树之后,对应的这段记忆碎片就完成了使命,随之消失了。原来,只要完成每个记忆碎片中的任务,就能修复时间线。于是,光头强按照这个方法,一步步完成任务,最终顺利回到了现实世界。

这部电影告诉我们,友谊和回忆是最宝贵的,不管走到哪里,真正的朋友永远都会互相惦记。

(冠县实验小学)

我的家乡

小记者 吴昱茜

我的家乡,是鱼山脚下的一个小村庄。家门前流淌着一条小河,岸边有棵老柳树,枝繁叶茂,绿得像要滴出水来。

每逢暑假,我总盼着跟奶奶回老家。村里的小伙伴们早早就等在柳树下,我们拉着手玩“老鹰捉小鸡”游戏,跑累了就蹲在地上玩“木头人”游戏。谁先忍不住笑出声,谁就得乖乖当“老鹰”。

村口路边有间小商店,不大的屋子里陈列着各式各样的宝贝。花花绿绿的糖果罐总在最显眼的地方,我最钟爱的是草莓味泡泡糖,嚼在嘴里甜甜的,鼓着腮帮子能吹起圆滚滚的泡泡。有时候泡泡太大,“啪”的一声破了,糖渣粘在鼻子上,引得大家笑成一团,现在想起来还觉得有趣。

奶奶家的院子里,种着一棵老柿子树。春天开花,夏天就结出绿色的小果子。到了秋天,绿绿的柿子开始变黄,先是浅浅的黄,最后变成橙红橙红的。整棵树像挂满了小灯笼,风一吹就轻轻摇晃,好看极了。奶奶常说,被小鸟啄过的柿子最甜,那些带着小缺口的果子,咬一口能甜到心里。

我和弟弟总爱拿着放大镜在院子里转悠,看蚂蚁搬家,观察蜗牛爬过留下的痕迹,有时连叶片上的蚜虫也能盯着瞧上半天一——这些小小的生命里,藏着数不清的乐趣。

这就是我的家乡,欢迎你来做客。

(东阿县实验小学 指导老师 赵新新)